

# 许昌市住房和城乡建设局文件

许建〔2024〕50号

签发人：郑永辉

办理结果：B

## 对市政协八届二次会议第08020135号提案的 答 复

程燕委员：

您提出的关于“加强曹魏古城南门前及七一路交通管理”的提案收悉。现答复如下：

胖东来超市是许昌的名片，也是全国网红打卡地，胖东来时代广场与护城河、曹魏古城相互呼应，每天吸引着许多外地游客来许游玩消费，极大的助力了许昌市旅游业及经济的发展。但是时代广场门前的七一路游客众多，车流量大，经常出现交通拥堵

现象，极大的影响了外地游客来许昌的体验，也给我市群众带来了很大不便。我市高度重视七一路等道路交通拥堵问题，采取以下措施来缓解交通压力：

**一是增设时代广场附近停车场。**近年来，为缓解时代广场、曹魏古城等景点交通压力，增设了春秋广场地下停车场、建设路北侧停车场、察院西街停车场等，游客可以选择将车辆停在附近停车场，步行前往时代广场购物，有效缓解了停车压力和交通拥堵。

**二是增设胖东来专线公交摆渡车。**交通部门开设了高铁东站至胖东来天使城、京港澳高速路口至胖东来天使城等胖东来商超公交专线，胖东来公交专线共设高铁东站、云鼎店、天使城、时代广场、生活广场、火车站汽车站六个站点，自驾游客也可选择在京港澳高速许昌站口免费换乘“胖东来公交专线”，减少了外地来许的车辆，缓解了交通压力。

**三是调整公交站点。**交通部门将原胖东来时代广场公交站、原七一路电子数码特色街东口两个公交站点拆除合并，新站点调整至全季酒店门口，位于胖东来时代广场东侧约 50 米，既方便大家乘公交车去时代广场，也能缓解时代广场前没有出租车停靠点的问题，避免了出租车乱停占道，影响后续车辆正常通行。

四是关于拓宽七一路问题。住建部门将联合城管、规划部门，研判拓宽七一路的可行性，结合实际向市政府提出合理建议。





联系单位及电话：许昌市住房和城乡建设局，2166126  
联系人：梁政文  
抄送：市政协提案委、市委市政府督查局（各1份）